

祝全体女职工“三八妇女节”快乐！

—地产闵虹工会组织女职工参观上海世博文化公园

春风渐暖的三月，“三八妇女节”如约而至。为体现对女职工的关心，营造良好的企业文化氛围，3月8日下午，由地产闵虹副总经理方菁菁带队，地产闵虹工会组织公司女职工前往上海世博文化公园——申园进行参观学习。





上海世博文化公园作为传承世博精神与理念，提升上海城市软实力的重要案例，是上海提升城市品质的绿色新地标，

而申园是上海世博文化公园中独具江南园林文化特色的园中园。参观现场，大家边赏春踏青，边闲聊生活趣事，活动氛围轻松和谐，欢声笑语此起彼伏，地产闵虹的女职工们在申园欣赏美景的同时，还拍了不少美照，一起来看看吧！









此次活动约 40 余名女职工参加，通过参观，让大家领略了上海世博文化公园尤其是其中具有江南园林风格的申园的独特魅力，加深了女职工们对“城市更新”概念的理解，开拓了员工的视野。同时，各位女职工也充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐，丰富了女职工的业余生活，缓解了紧张繁忙的工作压力，加强了员工对地产闵虹的归属感和凝聚力，激励大家以更加饱满的热情、最佳的状态投入到工作中去，为实现地产闵虹“再造一个闵行开发区”的发展目标以及为地产集团打造“城市有机更新标杆”目标实现贡献更大力量！